



**CENTRO UNIVERSITÁRIO FAEMA  
UNIFAEMA**

*Portaria de Credenciamento nº 1.076 de 31 de dezembro de 2021.  
Ministério da Educação – D.O.U nº. 247, seção 1, pg. 518*



**1ª Retificação do REGULAMENTO CONCURSO DE QUADRILHAS JULINAS  
DO CENTRO UNIVERSITÁRIO FAEMA – UNIFAEMA**

Onde se lê:

**Capítulo II – Das Inscrições**

**Art. 2º** O prazo estabelecido para as inscrições dos grupos participantes, será no período de 02 a 30 de junho de 2025.

**Art. 3º** As inscrições serão gratuitas e deverão ser entregues na Secretaria das Coordenações de Cursos através do formulário disponível no mesmo.

Leia-se:

**Capítulo II – Das Inscrições**

**Art. 2º** O prazo estabelecido para as inscrições dos grupos participantes, será no período de 02 de junho a 04 de julho de 2025.

**Art. 3º** As inscrições serão gratuitas e deverão ser entregues na Secretaria das Coordenações de Cursos através do formulário disponível no mesmo, ou via e-mail para [extensao@unifaema.edu.br](mailto:extensao@unifaema.edu.br).

**Prof.ª Me. Joani Paulus Covaleski**

**Pró-Reitora de Pós-graduação, Pesquisa e Extensão**

**Portaria nº 041/2025/GPM/UNIDAS**